

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12 лютого 2001 року № 230 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Церква Христа у Ватутінському районі м. Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

22 жовтня 2018 року до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшла заява голови Ради релігійної громади Церква Христа у Деснянському районі м. Києва щодо реєстрації змін до статуту зазначеної релігійної громади у новій його редакції.

Відповідно до статті 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» на зборах церковнослужителів релігійної громади Церква Христа у Деснянському районі м. Києва (протокол від 25 січня 2018 року № 01) прийнято рішення щодо внесення змін до статуту.

Згідно статті 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», зміни статутів (положень) релігійних організацій підлягають реєстрації в тому ж порядку і в ті ж терміни, що і реєстрація статутів (положень).

2. Мета і шляхи її досягнення

Видання зазначеного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечує право громадян на внесення змін та доповнень до раніше зареєстрованих статутів релігійних громад.

3. Правові аспекти

Проектом розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передбачено внесення змін до статуту релігійної громади Церква Христа у Деснянському районі м. Києва.

Дана сфера правовідносин регулюється Конституцією України та Законом України «Про свободу совісті та релігійні організації».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація вказаного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12 лютого 2001 року № 230 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Церква Христа у Ватутінському районі м. Києва» не потребує матеріальних та інших витрат з місцевого або державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12 лютого

2001 року № 230 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Церква Христа у Ватутінському районі м. Києва» не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12 лютого 2001 року № 230 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Церква Христа у Ватутінському районі м. Києва» не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 12 лютого 2001 року № 230 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Церква Христа у Ватутінському районі м. Києва» не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація вищезазначеного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) покращить релігійну ситуацію в м. Києві та надасть можливість віруючим на законних підставах вирішувати питання діяльності релігійної громади.

Директор Департаменту культури
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)



Діна ПОПОВА

